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	UBND QUẬN HÀ ĐÔNG
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	
Số: 1411/PGDĐT-TH
 V/v hướng dẫn hoàn thiện hồ sơ đề nghị công nhận hội đồng trường tiểu học nhiệm kỳ 2022 - 2027; công nhận Hiệu trưởng, Phó hiệu trưởng các trường tiểu học tư thục.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập- Tự do- Hạnh phúc
		
           Hà Đông, ngày 15 tháng 12 năm 2022




                            Kính gửi:  Hiệu trưởng các trường tiểu học

Căn cứ quy định tại Khoản 4, Điều 9 Nghị định số 127/2018/NĐ-CP ngày 21/9/2018 của Chính phủ quy định trách nhiệm quản lý nhà nước về giáo dục; 
Căn cứ Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Ban hành Điều lệ Trường tiểu học;
Căn cứ Thông tư số 40/2021/TT- BGDĐT ngày 30/12/2021 ban hành Quy chế tổ chức và hoạt động của trường tiểu học, trường trung học cơ sở và trường phổ thông có nhiều cấp học loại hình tư thục;
Thực hiện Quyết định số 4303/QĐ-UBND ngày 12/9/2022 của UBND quận Hà Đông về việc ủy quyền thành lập hội đồng trường, công nhận, bổ sung, miễn nhiệm chủ tịch hội đồng trường, bổ sung, thay thế thành viên hội đồng trường; công nhận, không công nhận hiệu trưởng, phó hiệu trưởng trường tiểu học, trường trung học cơ sở và trường phổ thông có nhiều cấp học có cấp học cao nhất là trung học cơ sở loại hình tư thục thuộc quyền quản lý của UBND quận.     
Căn cứ vào các Quyết định thành lập, công nhận Hội đồng trường nhiệm kỳ 2017 - 2022 đối với các trường tiểu học công lập, các quyết định công nhận Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng các trường tiểu học tư thục trên địa bàn quận; phòng Giáo dục và Đào tạo Hà Đông hướng dẫn các trường tiểu học trên địa bàn quận rà soát, hoàn thiện hồ sơ đề nghị công nhận, bổ sung, miễn nhiệm chủ tịch hội đồng trường, bổ sung, thay thế thành viên hội đồng trường; công nhận, không công nhận hiệu trưởng, phó hiệu trưởng trường tiểu học  cụ thể như sau:

1. Đề nghị thành lập, công nhận Hội đồng trường:
[bookmark: _GoBack]Trong năm học 2022 - 2023, Hiệu trưởng các trường tiểu học công lập, Chủ tịch hội đồng trường các trường tiểu học tư thục tổ chức họp Hội đồng trường nhiệm kỳ 2017-2022 để giới thiệu danh sách thành viên Hội đồng trường nhiệm kỳ 2022 - 2027 trình cấp có thẩm quyền quyết định công nhận (gửi mẫu danh sách kèm theo).
Một số lưu ý:
- Nhiệm kỳ hội đồng trường được thống nhất toàn cấp học từ khi có Quyết định thành lập hội đồng trường. Nhiệm kỳ của Hội đồng trường là 05 năm.
- Đối với các trường tiểu học công lập, nhân sự trong Hội đồng trường đảm bảo các thành phần, số lượng theo đúng quy định tại mục 1, Điều 10 Điều lệ trường tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ GDĐT.
- Đối với trường tiểu học tư thục nhân sự thực hiện theo mục 2, Điều 10 Điều lệ trường tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ GDĐT và mục 2, Điều 7 Quy chế tổ chức và hoạt động của trường tiểu học, trường trung học cơ sở và trường phổ thông có nhiều cấp học loại hình tư thục ban hành kèm theo Thông tư số 40/2021/TT- BGDĐT ngày 30/12/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
- Hằng năm các nhà trường có thay đổi thành viên trong Hội đồng trường, yêu cầu các nhà trường rà soát, trình cấp có thẩm quyền kiện toàn, công nhận bổ sung Hội đồng trường kịp thời, đúng quy định.
2. Đề nghị công nhận Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng các trường tiểu học tư thục: 
- Các trường tiểu học tư thục thực hiện theo quy định tại Điều 11 Điều lệ trường tiểu học ban hành kèm theo Thông  tư số 28/2020/ TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ GDĐT và Điều 9 Quy chế tổ chức và hoạt động của trường tiểu học, trường trung học cơ sở và trường phổ thông có nhiều cấp học loại hình tư thục ban hành kèm theo Thông tư số 40/2021/TT- BGDĐT ngày 30/12/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
* Lưu ý: Người được đề nghị cấp có thẩm quyền công nhận chức danh Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng phải đảm bảo đúng các quy định tại Điều 11 Điều lệ trường tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 28/2020/ TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ GDĐT và Điều 9 quy chế tổ chức và hoạt động của trường tiểu học, trường trung học cơ sở và trường phổ thông có nhiều cấp học loại hình tư thục ban hành kèm theo Thông tư số 40/2021/TT- BGDĐT ngày 30/12/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
 (Đính kèm Quyết định số 4303/QĐ-UBND ngày 12/9/2022 của UBND quận Hà Đông về việc ủy quyền thành lập hội đồng trường, công nhận, bổ sung, miễn nhiệm chủ tịch hội đồng trường, bổ sung, thay thế thành viên hội đồng trường; công nhận, không công nhận hiệu trưởng, phó hiệu trưởng trường tiểu học, trường trung học cơ sở và trường phổ thông có nhiều cấp học có cấp học cao nhất là trung học cơ sở loại hình tư thục thuộc quyền quản lý của UBND quận).
Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các nhà trường triển khai thực hiện nghiêm túc các nội dung trên; hoàn thiện hồ sơ công nhận Hội đồng trường nhiệm kỳ 2022-2027 gửi về bộ phận chuyên môn tiểu học (Đ/c Lý nhận) để phòng Giáo dục và Đào tạo ra quyết định./.

	Nơi nhận
- Như trên;
- Lưu: VT.

	                 Tr­ëng phßng
                 
                 (Đã ký)
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