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THÔNG BÁO
Về việc điều tra trẻ sinh năm 2019 tham gia học lớp 1 
Năm học 2025-2026

           Kính gửi: Quý phụ huynh học sinh.


Căn cứ Nghị định số 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 của Chính phủ quy định về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ; Thông tư 07/2016/TT-BGDĐT ngày 22/3/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về điều kiện bảo đảm và nội dung, quy trình, thủ tục kiểm tra công nhận phổ cập giáo dục, xóa mù chữ;
Để chuẩn bị cơ sở vật chất, đội ngũ giáo viên cho việc tuyển sinh lớp 1 năm học 2025-2026 đối với trẻ sinh năm 2019. Ban giám hiệu trường Tiểu học Yết Kiêu xin thông báo tới các tổ dân phố và toàn thể các bậc phụ huynh trên địa bàn tuyến tuyển sinh của nhà trường được biết:
1. Tuyến tuyển sinh của nhà trường gồm 17 tuyến phố: Phố Yết Kiêu; phố Phan Đình Phùng; phố Ngô Gia Khảm; phố Trương Công Định; phố Tiểu Công Nghệ; phố Cao Thắng; phố Nguyễn Thái Học; phố Tây Sơn; phố Nguyễn Thượng Hiền; phố Trần Văn Chuông; phố Huỳnh Thúc Kháng; phố Phan Huy Chú; phố Chu Văn An; phố Phan Chu Trinh; Chung cư Nguyễn Thái Học; Chung cư Samsora; Chung cư Thiên Niên Kỷ.
2. Hình thức điều tra
- Nhà trường gửi thông báo trực tiếp tới các tổ dân phố, các Ban quản lý tòa nhà (tổ dân phố cùng Ban quản lý các tòa nhà giúp đỡ tuyên truyền qua loa phát thanh đồng thời dán thông báo ở bảng tin các tòa nhà). Những phụ huynh có con sinh năm 2019 thuộc tuyến tuyển sinh của nhà trường thì đến trực tiếp trường Tiểu học Yết Kiêu gặp bộ phận điều tra phổ cập tại phòng y tế của nhà trường (ở vị trí cổng trường gặp đồng chí Nguyễn Thị Thanh Xuân – nhân viên y tế – SĐT:0339531139)  để khai báo vào “Phiếu điều tra trẻ sinh năm 2019”.
- Ngoài ra nhà trường còn phối hợp với các trường Mầm non đóng trên địa bàn phường Quang Trung để điều tra, rà soát, thống kê số lượng trẻ sinh năm 2019 thuộc tuyến tuyển sinh của nhà trường hiện đang học tập tại các trường mầm non.

3. Thời gian điều tra:
- Từ 13/02/2025 đến hết ngày 25/02/2025. 
4. Yêu cầu đối với các hộ gia đình có trẻ sinh năm 2019 (Thuộc tuyến tuyển sinh của nhà trường).
- Khai đầy đủ, chính xác các thông tin mà nhà trường yêu cầu đã thể hiện trong phiếu.
- Khai báo đúng thời gian quy định (Từ 13/02/2025 đến hết ngày 25/02/2025), sau đó nhà trường sẽ chốt danh sách để báo cáo số lượng với Phòng giáo dục và UBND quận Hà Đông.
[bookmark: _GoBack]     	Vậy Ban Giám hiệu trường Tiểu học Yết Kiêu - phường Quang Trung - quận Hà Đông xin thông báo tới các bậc phụ huynh có con sinh năm 2019 thuộc tuyến tuyển sinh của nhà trường được biết, nhanh chóng đăng ký thông tin điều tra chính xác, đầy đủ để đảm bảo quyền lợi tuyển sinh cho con mình./.
Trân trọng cảm ơn!
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